
 

   

 

ERASMUS+  SKUPINSKA IZMENJAVA UČENCEV 

4. dan (četrtek, 6. 4. 2023): ORADEA 

Predzadnji dan smo po zajtrku odšli do šole in smo se s šolarji sprehodili skozi mesto do 

muzeja. Tam smo imeli delavnico risanja z voskom po jajcu. Takšen način poslikave je 

tradicionalen v Romuniji za veliko noč. 

Delavnice 

Nato smo si skupaj ogledali etnografski muzej, kako je včasih potekalo življenje v Romuniji. 

Na koncu smo si šli ogledat terarij in akvarij. Najbolj všeč nam je bila velika riba, temne 

barve. Videli smo še pajke, kuščarje, želve, kače ... 

Terarij 

 



 

   

 

Naše druženje se je zaključilo v šoli. Celemu našemu razredu so podarili košarkarsko žogo. 

Vsak je dobil spominek, magnet mesta Oradea in čokoladico. Mi smo se vsem učiteljem 

zahvalili in jim podarili naše izdelke – ženskam lesene ogrlice in moškim lesene metuljčke. 

Zaključek 

Ves dan nas je spremljal sneg in dež, zato smo popoldan odšli po nakupih v nakupovalni 

center Lotus.  

Zvečer smo si privoščili večerjo v mestu in si nakupili bonbone za cel razred. 

Naš dan se je končal s pakiranjem, saj odhajamo domov, polni lepih vtisov. 



 

   

 

 

Timijan, 8. razred 

3.dan (sreda, 5. 4. 2023): ORADEA - CHIȘCĂU - ORADEA 

Zbudili smo se nenaspani, a smo morali hitro pozajtrkovati in se odpraviti po sovrstnike iz 

šole v Oradei. 



 

   

 

Skupaj na poti 

Skupaj smo se peljali v Medvedjo jamo, v vasici Chișcău. Tam smo občudovali kapnike, 

okostje medveda, Ursusa. Jama ima 3 dvorane.  1500 m pa je skupna dolžina jame, prvih 800 

m je namenjenih obiskovalcem. Na izhodu smo imeli na razpolago veliko spominkov. Nato 

smo se sprehodili nazaj na mini avtobus. Kosilo smo imeli na turistični kmetiji.  

Okostje medveda 



 

   

 

Dvorana ’’sveč’’ 

Pozno popoldan smo prišli nazaj v mesto in si po poti ogledati Trdnjavo Oradea. Na koncu 

smo se sprehodili skozi prelep park magnolij in si ogledali cerkev. Odpravili smo se v šolo na 

večerjo in potem šli nazaj peš v hotel. Ko smo prišli v hotel, smo šli počivat in gledat filme. 

Potem smo se šli skupinske igre.  

Blaž in Tian, 8. razred 

 

 

2.dan (torek, 4. 4. 2023): ORADEA 

Zjutraj smo pozajtrkovali in se odpravili peš v šolo. Presenetilo nas je slabo vreme - dež s 

snegom.  Obiskali smo šolo gostiteljico naše izmenjave, Liceul Tehnologic Special No 1 

Oradea. Šola je blizu hotela in hitro smo prispeli na toplo. Tam smo preživeli večino dneva.  



 

   

 

 

Najprej so nas pogostili z romunsko tradicionalno hrano in nam zaželeli dobrodošlico ter 

nam pokazali video o mestu. Tudi mi smo imeli predstavitev naše šole, mesta in države. 

 

Nato smo si ogledali šolo, ki je razdeljena na več stavb: srednja šola, dijaški dom, 

zdravstvena pomoč, kuhinja z jedilnico, telovadnica z osnovno šolo. Z učenci šole smo začeli 

z delavnicam: likovna delavnica, plesna delavnica, športne igre in na koncu tudi prava 

košarkarska tekma. Sledilo je kosilo, ki smo ga imeli v šolski jedilnici. Na koncu smo odšli še 

vsi skupaj na ogled mestnega središča. Zaradi mrzlega vetra in dežja, smo pohiteli v hotel.  



 

   

 

 

Po počitku smo se vrnili v šolo na večerjo. Še drugič smo odšli na ogled mesta, ker se je 

vreme izboljšalo. Zvečer smo imeli družaben večer. 

Maša in Denis, 8. razred 

 

1. dan (ponedeljek, 3. 4. 2023):  VELENJE -  SZOLNOK – ORADEA 

8. razred je začel pot v Romunijo iz Velenja, ob 7.00 uri, z mini avtobusom. Vsi smo bili v 

pričakovanju novih doživetij. Čaka nas 5 dnevna izmenjava Erasmus +  učencev v mestu 

Oradea. 

Peljali smo se proti SV, do madžarske meje. Nato smo pot nadaljevali mimo Blatnega jezera. 

Ogledali smo si na glavo obrnjeno hišo. 

Pomalicali smo ob jezeru, vendar nas je močan veter pregnal nazaj na pot. 



 

   

 

 

Po 3 urah vožnje smo se ustavili na kosilu v Szolnoku,  v tipični madžarski restavraciji. Hitro 

smo si ogledali del mesta ter most čez reko Tiso. 

 

Pot smo nadaljevali do romunske meje. Panonska nižina nas je presenetila s kilometri in 

kilometri ravnine. 

V večernih urah smo prispeli v Oradeo in se nastanili v prelepem hotelu. 

Utrujeni od dolge poti se veselimo prihodnjih dni. 



 

   

 

 

Bor in Ernesa, 8. razred 

 


